

Навстречу чудесам!

Вот и к нам добралось новогоднее настроение... Ребята на занятиях учителя-логопеда Е.А.Карданевой и учителя-дефектолога Л.М.Федчук познакомились с историей праздника, с его главными героями, просмотрели презентацию «Добрый дедушка Мороз», написали письма со своими заветными желаниями Деду Морозу, создали в кабинете сказочную атмосферу, здесь поселились снежинки, зимние персонажи, снеговики и зверята. Но самым необычным персонажем явился наш добрый Дедушка Мороз, который принес для ребят очень много интересных заданий: веселых загадок, песен, ребусов, игр. Ребята узнали, где живет Дед Мороз, откуда пришел, чем занимается, как зовут его внучку, откуда появилась новогодняя елка ...

В конце мероприятия дети получили небольшие сладкие угощения от самого дедушки Мороза и массу положительных эмоций.

Учитель-логопед Е.А.Карданева

Учитель-дефектолог Л.М.Федчук





